
V KAJUHOVI SPET PROSTORI ZA MLADE
SOSESKA SELO, točneje stanovalci bloka Kajuhova

34—40 so že dalj časa znani kot dobri poznavalci potreb in želja
mladih, saj so že pred več kot desetimi leti odstopili kletne
prostore, ki jih je mladina adaptirala in v njib ustanovila danes
že širom po Šloveniji znan namiznoteniški klub KAJUH. Sled-
nji je zaradi izredno dobrih tekmovalno-športnih dosežkov
dobil prostore v športnem parku Kodeljevo.

Tako so ostali njih prostori prazni. Stanovalci stanovanjske
skupnosti pa so bili še naprej pripravljeni, brez nadomestila, te
tako imenovane skupne prostore prepustiti mladim, da bi usta-
noviii »svoj« družabni klub Kajuh za kulturne, športne ter
zabavne dejavnosti (družabne igre ipd.).

Prostore pa je bilo treba zaradi
sorazmerno dolgoletne uporabe
in velikega števila prejšnjih čla-
nov v večji meri obnoviti. Tu pa
bi se — kljub dobri volji mladih,
ki so bili pripravljeni sami opra-
viti manj zahtevna dela — sko-
rajda ustavilo, kajti ni bilo
mogoče storiti ničesar brez
minimalnih finančnih sredstev.
Mladi vedo povedati, da je bilo v
tem pogledu obljub veliko, dalj
od teh pa nikakor ni šlo.

Društvo prijateljev mladine
pri KS Moste se jje približno dve
leti angažiralo pri zbiranju sred-
stev za uvedbo vzgojne dejavno-
sti za otroke, ki niso v vafstvu.

Sredstva je zbiralo zlasti iz pri-
spevkov od razstavnih vitrin
(nasproti stare pošte), kjer raz-
stavljajo svoje proizvode de-
lovne organizarije iz območja
občine Moste-Polje. S tako
zbranimi sredstvi so pričeli
obnavljati klubske prostore.
Veliko razumevanja pa so poka-
zale tudi delovne organizacije:
VELANA je prispevalačudovite
zavese iz svoje bogate izbire,
SATURNUS razno pločevinasto
embalažOi ki bo pripomogla k
urejenosti omar in polic, hkrati
pa bo predstavljala tudi lep
okras, IZOLIRKA styropor za
panoje, kjer bodo razstavljali
mladi svoje risbe in nenazadnje

VVZ Angele Ocepek, ki je zago-
tovil vso strokovno pomoč pri
realizaciji zastavljenega pro-
grama predšolske dejavnosti
otrok. Vsem kolektivom iskrena
hvala za pomoč, hkrati pa vsem
želimo v letu 77 veliko poslovnih
uspehov.

Beljenje prostorov, pleskanje
radiatorjev, manjša popravilateT
čiščenje so opravili mladi sami.
Zahtevnejša dela pa je opravil
Staninvest.

V tako olepšanih, prav prijet-
nih prostorih je na razpolago TV
sprejemnik, radijski aparat in
razne namizne igre.

Cilj in namen društva prijate-
ljev mladine je vključitev pred-
šolske dejavnosti otrok pod stro-
kovnim vodstvom VVZ AN-
GELE OCEPEK in druge mla-
dine v kulturno-prosvetno,
športno ter drugo dejavnost, ki
jo omogoča namenska ureditev
kluba. Klub vključuje ralade iz
soseske SELO, vsekakor pa so
vrata široko odprta vsakomur, ki
bo spoštoval pravila in red kuba
ter zahteve, ki so jih stanovalci
stanovanjske skupnosti bloka
postavili že ob ustanovitvi kluba

KAJUH. Uporaba prostora je
določena z urnikom.

Moščani poznamo probleme
pomanjkanja prostorov za orga-
nizirano delovanje mladine.
DPM Moste skupaj z mladinsko
organizacijo in drugimi zaintere-
siranimi prosi hišne svete v
posameznih soseskah oziroma
blokih, da skupne prostore, ki jih
ne rabijo ali služijo za »ropotar-
nice«, odstopijo mladini. ki jih
bo uredila s pomočjo DPM za
svojo dejavnost.

Gesla IŠČIMO PROSTORE
ZA MLADINO? VSAKEMU
OTROKU OSNOVNE
MOŽNOSTI ZA RAST IN
RAZVOJ so čedalje bolj pri-
sotna in niti najmanj jih ni zane-
marjati.
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